
نتائج استبيانات قياس رضا المستفيدين وأصحاب العلاقة

ي اجل اعه رقم  استتتتتتلمجل ا      
نلائج تقييم قياس هـ  1445/ 6/ 11بلاريتتتتخ   9ف 

، حيتتتتت  عتتتتتائ  متتتتت ي نلتتتتتائج تقييم قيتتتتتاس رضتتتتتتتتتتتتتتتتتتتا  2023 متتتتتا   رضتتتتتتتتتتتتتتتتتتتا ا   تتتتتتتتتتتتتتتل يتتتتت    

 % 95.5ا   ل ي   ) وافق ( 

وبم  ا  ناقشتتتتتتتتتتتس وجه ا      ايذار  ا لن يالإس ااتتاا ايججاةاو ا  ناستتتتتتتتتتت س وا   ي س  

بجفع  مت ي رضتتتتتتتتتتتتتتتا ا   تتتتتتتتتتتتتتتل يت    و متا  تس  ا  جذ  ن م       تاو  و   ح تاو وا جذ  

.ع ي ا خ ي س مس  لإا  ع ل









 


